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ATA 020/2021
20ª. SESSÃO ORDINÁRIA
16 DE AGOSTO DE 2021 
Aos dezesseis dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, no recinto da Câmara Municipal de Alto Piquiri, Estado do Paraná, situada na Rua Sebastião Pereira de Oliveira, 2.131, feita a chamada dos vereadores, havendo número legal, a Presidente declarou aberta à 20ª. (vigésima) Sessão Ordinária da Câmara Municipal, presidida pela vereadora Janete Aparecida Frison, com a presença dos seguintes vereadores, conforme registro no livro próprio: Adelino Tecilla; Adelson Mascarenhas Peixoto Oliveira; Cláudio Aparecido de Oliveira; Denisse Cabral da Luz; Fernando Aparecido Teixeira; Maura Tejero Simões; Regivaldo Teles de Andrade; Vagner Uelinton Micheloni. A Presidente convidou a vereadora Maura Tejero para proceder uma leitura da Bíblia. Após, a Presidente solicitou a vereadora Denisse Cabral da Luz que fizesse a publicação do expediente. A Primeira-Secretária informou ao senhor Presidente e aos demais vereadores que a Ata 019/21 da 19ª Sessão Ordinária foi corretamente lavrada, estando em condições de ser votada pelos nobres Edis. Em votação, sem retificação ou impugnação, foi aprovada por unanimidade, ficando a mesma a disposição dos senhores vereadores e munícipes interessados, na Secretaria desta Casa. Em seguida procedeu a leitura da matéria em pauta: Projeto de Lei Ordinária nº. 27/2021 – Súmula: Dispõe sobre a utilização de equipamentos e máquinas para o fomento do desenvolvimento agroindustrial (avicultura, piscicultura, apicultura, suinocultura, e demais ramos da agricultura e pecuária) e da outras providências. Projeto de Lei Ordinária nº. 30/2021 – Altera o Art. 5º da Lei Ordinária nº 446/2018 de 29/06/2018, que irão para as Comissões. Proposições dos vereadores: Indicações nº. 274, 275, 276, 277, 278, 279, 280/21 que foram aprovadas e serão encaminhadas ao Executivo Municipal. Requerimento nº. 065/21. Terminada a leitura da matéria em pauta, a Presidente deixou o livro de inscrição à disposição dos vereadores. Inscritos os vereadores: Adelino Tecilla; Denisse Cabral; Maura Tejero; Fernando Teixeira; Vagner Micheloni; Janete Frison. Todos os vereadores inscritos fizeram uso da palavra, cujos pronunciamentos permanecerão a disposição dos senhores vereadores e demais interessados, na Secretaria desta Casa, em gravação digital. Não havendo nada mais a se tratar a Presidente encerrou o expediente e instalou a ordem do dia. Após a leitura da pauta, a Presidente colocou para primeira discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº. 31/2021 – Súmula: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de crédito Adicional Suplementar, alterar os anexos do PPA e LDO vigentes e alterar a Programação Financeira e ou cronograma de desembolso mensal na importância de até R$1.010.000,00 (um milhão e dez mil reais). E para segunda e última discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº. 29/2021 – Dispõe sobre a Política Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência e dá outras providências. Submetido a primeira discussão o Projeto de Lei Ordinária nº. 31/2021 fez uso da palavra o vereador Vagner Micheloni. Encerrada a discussão o Projeto foi colocado em votação e aprovado por sete votos favoráveis, tendo um voto contrário do vereador Vagner Micheloni. Submetido a segunda discussão o Projeto de Lei Ordinária nº. 29/2021, não havendo interesse dos senhores vereadores em discuti-lo, foi o mesmo colocado em votação e aprovado por unanimidade. Não havendo mais matéria a ser tratada, a Presidente encerrou a ordem do dia e instalou as explicações pessoais, deixando o livro de inscrição a disposição dos vereadores. Inscritos os vereadores: Maura Tejero; Adelino Tecilla; Denisse Cabral; Adelson Mascarenhas; Janete Frison. Os vereadores: Maura, Adelino, Vagner, Denisse, Adelson, fizeram uso da palavra, cujos pronunciamentos permanecerão a disposição dos senhores vereadores e demais interessados, na Secretaria desta Casa, em gravação digital. A vereadora Janete dispensou a palavra. A Presidente marcou uma sessão extraordinária para o dia dezessete de agosto, às dezoito horas. Não havendo nada mais a se tratar, a Presidência agradeceu a presença de todos e sob a proteção de Deus encerrou a sessão, às vinte horas e vinte e seis minutos, mandando que se lavrasse a presente ata que Eu, Denisse Cabral da Luz, Primeira-Secretária, assim procedi, lavrando-a, e que depois de discutida e aprovada, será assinada pelos vereadores presentes. 
Janete Apª. Frison                                                Denisse Cabral da Luz                                        
      Presidente                                                               1ª Secretária
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